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JIOLAAb KBagpara,
[TOJIbHUKA, IMMapaiejio

oJsiaesHa



M 1nowanb kBagparta

Iln1omaap KBagpara Co CTOPOHOU a paBHA a’




N

[Mnowanb KBaaparta. 3agayda

e e e e Hawtu cropony
KBaZparTa, eCjIh ero
IIOUQAb PaBHA 16 cm”




I .HHOLIJ,a.D,b NPAMOYrofibHUKa

[11momags mpsiMOYyTo/IbHUKA PaBHA MMPOU3BEAEHUIO
ero CMeXXHbIX CTOPOH




HanTtu cTopoHBbI
MIPSAMOYTOJIbHUKA,
eCJIU ero

TUIOLA/Ib PAaBHA
48 CM?, a OHA
CTOpPOHA B 3 pasa
OoJTbliIEe IPYTOM.



!.lnomap,b napannenorpamma

HJIOH.[&,ZLI) IMapa/uiejiorpaMmMa paBHaA ITPOMU3BEACHHUIO €I'0
OCHOBAHMHS HA BBICOTY




owlaab napanne
3agava

CTropoHa
[apajjiesorpamMmma
B c paBHa 12 cM. BricoTa,

A " / ONYILIEeHHAas Ha 3TY

CTOPOHY PaBHA 2 [IM.
Haviaure mioimanb
rapa’ijiesorpaMma.




P veametar

amMme4dyaHue Ne 1

B mapasinesnorpamme 3a OCHOBaHHE MOXHO
IIPUHSATH T100YI0 CTOPOHY.

D

Sapco =a ha= b hy,



3ameuyaHue Ne 2

BricoTa mapasienorpaMma He BCeT/ia pacloIoXeHa
BHYTPH PUTYPBHI.




VO3roBou e
/\U
= LUTYPM

1. Kak “3MeHUTBhCA IUIoLALb IIPSIMOYTIO/IbHUKA €CJIH,
a) OfIHY TIapy IMTPOTHUBOIIOJIOXHBIX CTOPOH YBE/TUYHTh B 2 Pasa;
0) KaXKIyI0 CTOPOHY YBE/IMYUTh B 2 Pasa;
B) O/IHY Mapy MPOTHBOTIOJIOXXHBIX CTOPOH YBE/IMYUTH B 2 Pasa, a
IPYTYIO — YMEHBIIUTD B 2 Pasa;

B C
= SABCD = 40cm

SMBCK = ?

M A K D

3. Hangure yriisl napasiienorpamMmma, €Cjim ero Iioajb
40CM; a CTOPOHBI 10CM U 8CM.
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- Pao6ora B rpymmax

1)Hangute nnowaab NpsIMOYrofibHMKa, €Cnu €ero nepumeTp
paBeH 144 cm, a CTOPOHbI OTHOCATCH Kak 5:7.

2) B npamMoyrosnibHMUKe oHa CTOpOHa B 3 pa3a MeHbLUe Apyroun, a
nnowanb pasHa 48 cM@ Hangute nnowagb KBagpara,
MOCTPOEHHOrO Ha BOosbLUEN CTOPOHE NPAMOYrofbHUKA.

3) Kak nameHutcs nnowanb NpsiMoyroribHMKa, ecrim ogHy ero
CTOPOHY YBENUUUTL B 2 pasa, a apyryto B 4 pasa?

4) CTopoHbl NapannenorpaMmma paeHbl 8 cm 1 14 cMm, a 0O guH 13
yrnoB paeeH 30HanguTte nnowaab napannenorpaMmma.

5) Hangute BbicoTy pomMba, CTOpOHa KOTOPOro paBHa 6,5 cMm, a
nnowanb — 26 oMV



1) PaccTosHMe OT TOYKU nepeceyeHns anaroHanemn 4o CTOPOHDI
NpPsMOYrosfibHMKa Ha 8 CM MeHbLUEe, YeM 3Ta CTOpoHa. Hangute
nrowanb NPAMoyrofibH1UKa, ecrin ero nepumeTp paseH 88 cm.

2) [Nnowagu JKBaAPAaTQR, NOCTPOEHHbIX Ha CTOPOHAX NPAMOYrOMbHUKA,
paBHbl 49 cM 1 144 cm. Hangmte nepuMeTp NpsiMOyrofibHUKa.

3) Kak nsmeHunTcs nnowagb NpsiMoyrosisHMKa, ecrnn ogHy ero CTOPOHyY
yBENUYUTL B 4 pasa, a Apyryto — YMEHbLINTL B 8 pas?

4) [NepumeTp napannenorpamma paseH 32cMm. Hanaute nnowanb
napannenorpamMmma, ecnm oguH 13 yrroe Ha 60 6onblue NpsAMoro, a oaHa
N3 CTOPOH paBHa 6 CM.

5) Ha|7|2,£u/|Te nepumeTp pomba, BbICOTa KOTOPOro paBHa 7 cM, a nnowanb —
84 cm.



P ovaumco e

OMdllHee 3aAaHue

N© 455, 456

[Taparpa¢ 49, 50
Aunpaxkr. marep. — cTp. 164 BapuaHT A1, b1, B1

Cmacn00 3a BHUMaHUeE!
BceMm ycriexoB!



